Soit S 4 la similitude directe qui transforme M en B.

Soit S¢ la similitude directe qui transforme B en N.

Soit S’¢ la similitude directe qui transforme P en D.

Soit S’ 4 la similitude directe qui transforme D en Q.

S4 a pour rapport v/2 et pour angle - 7 et S¢ a pour rapport % et pour angle - 7.
Donc ScoSy est une similitude directe de rapport 1 et d’angle - 7. (1)

S’4 a pour rapport % et pour angle - 7 et S’c a pour rapport V2 et pour angle - T

us

Donc §’408’¢ est une similitude directe de rapport 1 et d’angle - 7. (2)
SA(A) =Aet Sc(A) = G donc ScoSa (A) =G

S'c(A) = E et S4(E) = G donc S’ 405’¢ (A) =G

donc S¢oS4 (A) = S'408'¢ (A) (3)

D’apres (1), (2) et (3), ’SCOSA = S’AOS’C‘

Sa(M) =B et S¢(B) = N donc SgoS4 (M) =N

S'’¢(P) =D et S'4(D) = Q donc S’ 405’¢ (P) = Q donc SgoS4 (P) = Q
On en tire ScoS4 ([MP]) = [NQ).

Alord, d’aprés (1), | MP = NQ et (MP) L (NQ)]




